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Résolu Le sudoku?

Peux-tu trouver

1

3|1712|8[6]4(9]|5

[

Lfférences

les 7 dl

1

8|6[9]|5|4[|3]|7]|2




Ces 2 Lmages sont
les memes

Peux-tu trouver
les & différences?




B W
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POUYYLEZ-VOUS réponolre
correctement a toutes les
questiows ¢

b Pour qu'un cheval puisse tirer une caléche, il a
¢ besoln de :

B. un harnats
A cet dge, tu peux commencer a monter un cheval
B. 3 ans

';;n' Un autre mot pour un cheval d’1 awn est :

A.Yea rling

T es sur une course et une barre d’obstacles tombe
O terrve, combien de Poiw’cs de PéwaL'Lté cela te cotite- 18
EeLl 2

A. 4






